



## **CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y EMPLEO**

*CORRECCIÓN de errores de la Orden de 16 de agosto de 2016 por la que se efectúa la convocatoria correspondiente al año 2016 de las ayudas del programa "Somos deporte". (2016050339)*

Advertido error en la Orden de 16 de agosto de 2016 por la que se efectúa la convocatoria correspondiente al año 2016 de las ayudas del programa "Somos deporte", publicada en el DOE núm. 166, el 29 de agosto de 2016, se procede a su oportuna rectificación:

En la página 23208, como parte del Anexo II, de competiciones nacionales, categorías y cuantías a otorgar, en los resultados requeridos en campeonatos o ranking de España,

Donde dice:

Pruebas no olímpicas	15-16 años	Individual	2º	300 €
----------------------	------------	------------	----	-------

Debe decir:

Pruebas no olímpicas	15-16 años	Individual	3º	300 €
----------------------	------------	------------	----	-------

• • •

